



Юлия Зайцева:
Все уральские
смыслы нужны
и важны

Новый компаньон

26 ФЕВРАЛЯ 2019 №7 (1001)

ПЕРМСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

NEWSKO.RU

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

Безвыходное объединение

Депутаты краевого парламента поспорили об эффективности объединительных процессов в Прикамье

НАТАЛЬЯ ТИМОФЕЕВА

В четверг, 21 февраля, на пленарном заседании Законодательного собрания Пермского края депутаты рассмотрели законопроекты о создании Верещагинского, Осинского, Чернушинского и Суксунского городских округов. В прошлом году такие объединительные инициативы в парламенте принимались практически единогласно. Практически — поскольку во время голосования за преобразование Оханска в Оханский городской округ трое депутатов воздержались. На февральской «plenарке» уже 10 депутатов не поддержали объединение в Верещагино. Ещё трое выступили против законодательной инициативы по внесению поправок в ФЗ-131, который предполагает создание сельских округов.

фото Константин Долгановский



На пути объединения в Верещагино возникли жители Зюкайки, ЛДПР и коммунисты, но это не помешало ему состояться

Продюсер Алексея Иванова — об отношениях с пермскими властями и создателями фильма «Тобол»

► Стр. 5

NEWSKO.RU

«Междуре эпохами
потеряна связь»

Что не так с исторической памятью нашего общества

Стр. 4

Давайте сольёмся

Политологи обсудили ход муниципальной реформы в Прикамье

Стр. 8-9

Владимир Чулошников:
С молодыми нужно говорить на их языке

Депутат краевого Законодательного собрания — о безопасности на транспорте, краевом бюджете и работе с молодёжью

Стр. 10

Оперативное вмешательство

Депутаты краевого Законодательного собрания оперативно приняли поправки в бюджет и утвердили нового бизнес-омбудсмена

Стр. 11

«Надо учесть интересы всех групп»

Прошли общественные слушания по реновации территории завода им. Шпагина

Стр. 12-13

Константинос Контокристос:
Я сделаю оперу театральной драмой

Постановщик «Лючии ди Ламмермур» рассказал о «театре в театре», «двойном finale» и гигантском зеркале на сцене

Стр. 14

Мельница заверится

Правительство Пермского края рассмотрело проект развития архитектурно-этнографического музея «Хохловка»

Стр. 15